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OR. 0002.2.2024 

 

Protokół Nr II/2024 

z II Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 24 maja 2024 roku  

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 20. 

Nieobecni radni: Grażyna Nadrzycka 

Godzina rozpoczęcia: 14:06 

 

 

Ad. 1  

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając 

radnych oraz zaproszonych gości.  

Ad. 2 

Na podstawie obecności 20 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności stanowią zał. nr 1 ) 

 

Ad. 3 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała wniosek 

Burmistrza Miasta o zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym wraz z porządkiem obrad 

(wniosek wraz z porządkiem obrad stanowi zał. nr 2 do protokołu). 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miejskiej LXII z dnia 26.04.2024 roku, 

oraz protokołu z I Sesji Rady Miejskiej z dnia 7 i 10 maja 2024 roku. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej, w tym 

Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki Pana Sebastiana Sosińskiego 



2 
 

10. Zamknięcie sesji. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski zwrócił się 

do Burmistrza Miasta z wnioskiem o rozszerzenie porządku obrad w pkt. 9 :Podjęcie 

uchwały w sprawie powołania komisji doraźnej do rozpatrywania wniosków o nadanie 

tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Nowy Dwór Mazowiecki” oraz powołania 

jej przewodniczącego, oraz w pkt.10:Sprawy różne 

Po wyrażeniu zgody, wniosek został poddany pod głosowanie. Wniosek został przyjęty 

jednogłośnie (protokół głosowania stanowi zał. nr3 ) 

 

Brzmienie porządku obrad po zmianach:  

 

1.  Otwarcie sesji. 

2.  Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3.  Przedstawienie porządku obrad. 

4.  Przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miejskiej LXII z dnia 26.04.2024 roku, 

oraz protokołu z I Sesji Rady Miejskiej z dnia 7 i 10 maja 2024 roku. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej, w tym 

Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji doraźnej do rozpatrywania 

wniosków  o nadanie tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki” oraz powołania jej przewodniczącego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki Pana Sebastiana Sosińskiego. 

11. Sprawy różne. 

12. Zamknięcie sesji. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z Sesji Rady Miejskiej LXII z dnia 26.04.2024 roku, 

oraz protokołu z I Sesji Rady Miejskiej z dnia 7 i 10 maja 2024 roku. 

 

W wyniku głosowania, Protokół Nr LXII/2024 z dnia 26.04.2024 roku i protokół  

I/2024 z dnia 7 i 10 maja 2024 roku Sesji Rady Miejskiej zostały przyjęte 

jednogłośnie. ( protokół głosowania stanowi zał. nr 4 ) 



3 
 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miejskiej, w tym 

Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski zgłosił wniosek 

o nieczytanie treści uchwał w całości. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie 20 gł. – za, (protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 5) 

Zgodnie z art. 21 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym 

(Dz. U. z 2024r. poz. 609) – Rada gminy ze swojego grona może powołać stałe 

i doraźne komisje do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład 

osobowy.  

Na podstawie art. 18a ust. 1 Rada gminy kontroluje działalność 

wójta/burmistrza, gminnych jednostek organizacyjnych oraz jednostek 

pomocniczych gminy, w tym celu powołuje komisję rewizyjną. 

Na podstawie art. 18b ust.1 Rada gminy rozpatruje skargi na działania 

wójta/burmistrza i gminnych jednostek organizacyjnych, wnioski oraz petycje 

składane przez obywateli, w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i petycji. 

 

Powołuje się następujące stałe komisje Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Mazowieckim : 

 

1. Komisja  Rewizyjna; 

2. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji; 

3. Komisja  Finansów;   

4. Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa; 

5. Komisja  Oświaty; 

6. Komisja Spraw Społecznych; 

7. Komisja Inwestycji i Rozwoju.  

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag, więc Przewodniczący Rady odczytał i poddał 

pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr II/2/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie. 

(uchwała i protokół głosowania stanowią zał.nr 6 ) 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu ilościowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
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Zgodnie z art.21 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym 

(Dz. U. z 2024r. poz. 609)  – Rada gminy ze swojego grona może powołać stałe 

i doraźne komisje do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład 

osobowy.  

Na podstawie art. 18a ust. 1 i 2 Rada gminy kontroluje działalność 

wójta/burmistrza, gminnych jednostek organizacyjnych oraz jednostek 

pomocniczych gminy; w tym celu powołuje komisję rewizyjną. W skład komisji 

rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z wyjątkiem 

radnych pełniących funkcje przewodniczącego i wiceprzewodniczących rady gminy. 

Na podstawie art. 18b ust.1 i 2 Rada gminy rozpatruje skargi na działania 

wójta/burmistrza i gminnych jednostek organizacyjnych; wnioski oraz petycje 

składane przez obywateli; w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i petycji. 

W skład komisji skarg, wniosków i petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele 

wszystkich klubów z wyjątkiem radnych pełniących funkcje przewodniczącego 

i wiceprzewodniczących rady gminy. 

 

Ustala się następujące składy ilościowe stałych komisji Rady Miejskiej, w tym Komisji 

Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 

 

1. Komisja  Rewizyjna -5 osób; 

2. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 7 osób; 

3. Komisja  Finansów -5 osób;  

4. Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa - 5 osób; 

5. Komisja  Oświaty - 5 osób; 

6. Komisja Spraw Społecznych -5 osób; 

7. Komisji Inwestycji i Rozwoju- 5 osób. 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag, więc Przewodniczący Rady odczytał i poddał 

pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr II/3/2024 w powyższej sprawie została 

podjęta jednogłośnie. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał.nr 7 ) 

 

Ad. 7 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Zgodnie z art. 21 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym 

(Dz. U. z 2024r. poz. 609  z póź. zm.)– Rada gminy ze swojego grona może powołać 
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stałe i doraźne komisje do określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz 

skład osobowy.  

Na podstawie art. 18a ust. 1 i 2 Rada gminy kontroluje działalność 

wójta/burmistrza, gminnych jednostek organizacyjnych oraz jednostek 

pomocniczych gminy; w tym celu powołuje komisję rewizyjną. W skład komisji 

rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z wyjątkiem 

radnych pełniących funkcje przewodniczącego i wiceprzewodniczących rady gminy. 

Na podstawie art. 18b ust.1 i 2 Rada gminy rozpatruje skargi na działania 

wójta/burmistrza i gminnych jednostek organizacyjnych; wnioski oraz petycje 

składane przez obywateli; w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i petycji. 

W skład komisji skarg, wniosków i petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele 

wszystkich klubów z wyjątkiem radnych pełniących funkcje przewodniczącego 

i wiceprzewodniczących rady gminy. 

 

Komisja Rewizyjna 

1. Angelika Sosińska 

2. Adam Szabłowski 

3. Sławomir Kaliński 

4. Tomasz Reginis 

5. Jolanta Bolińska 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

1. Wioletta Dylewska 

2. Grażyna Nadrzycka 

3. Mirosława Boroń 

4. Grażyna Brzozowska 

5. Marta Bruzda 

6. Barbara Dudzińska 

7. Agnieszka Grzelak 

Komisja Finansów 

1. Mirosława Boroń 

2. Roman Biliński 

3. Barbara Dudzińska 

4. Jerzy Plackowski 

5. Angelika Sosińska 

Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa 

1. Andrzej Świder 

2. Sławomir Kaliński 

3. Roman Biliński 

4. Krzysztof Bisialski 

5. Cyryl Turczyński 
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Komisja Oświaty 

1.  Grażyna Brzozowska 

2. Cyryl Turczyński 

3. Marta Bruzda 

4. Grażyna Nadrzycka 

5. Andrzej Świder 

Komisja Spraw Społecznych 

1.  Tomasz Reginis 

2. Paweł Musiał 

3. Jolanta Bolińska 

4. Michał Świokło 

5. Adam Szabłowski 

Komisja Inwestycji i Rozwoju 

1.  Michał Świokło 

2. Agnieszka Grzelak 

3. Wioletta Dylewska 

4. Agnieszka Kowalska 

5. Paweł Musiał 

 

Radni nie zgłosili żadnych uwag, Przewodniczący Rady odczytał i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Ze względu na błąd urządzenia Przewodniczący Rady postawił wniosek o reasumpcję 

głosowania, który został przyjęty jednogłośnie: 20 gł. – za, (protokół głosowania 

stanowi załącznik nr 8). 

 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr II/4/2024 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał.nr 9 ) 

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczących stałych komisji Rady 

Miejskiej, w tym Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Wyboru Przewodniczących stałych Komisji Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Mazowieckim, dokonuje Rada na podstawie Uchwały Nr XLIX/544/2018 z dnia 16 

października 2018 roku w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki.  

Przed przystąpieniem do realizacji  punktu porządku obrad Przewodniczący Rady 

zarządził przerwę w obradach, w celu odbycia przez stałe komisje pierwszych 

posiedzeń i dokonania na nich wyboru przewodniczących. Po ukonstytuowaniu się 

Komisji merytorycznych obrady zostały wznowione. 
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Po przerwie radna Angelika Sosińska odczytała projekt uchwały zatwierdzający 

wybranych Przewodniczących stałych komisji Rady w osobach: 

 

1. Komisja  Rewizyjna -Angelika Sosińska.; 

2. Komisja Skarg, Wniosków I Petycji -Wioletta Dylewska; 

3. Komisja  Finansów -Mirosława Boroń;  

4. Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa – Andrzej Świder; 

5. Komisja  Oświaty – Grażyna Brzozowska; 

6. Komisja Spraw Społecznych -Tomasz Reginis; 

7. Komisja inwestycji i Rozwoju – Michał Świokło. 

 

Radni wymienieni wyrazili zgodę pełnienia funkcji Przewodniczących Komisji 

merytorycznych. 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr II/5/2024 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał.nr 10 ) 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji doraźnej do rozpatrywania 

wniosków  o nadanie tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki” oraz powołania jej przewodniczącego. 

 

Zgodnie z art. 21 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym  

(Dz. U. z 2024r. poz. 609) ), § 44 ust. 1 i 2, § 50 ust.1 i 2 Uchwały Nr XLIX/544/2018 

z dnia 16 października 2018 roku w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki, oraz § 5 ust. 2 Regulaminu nadania tytułu – „Honorowy Obywatel Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki” stanowiącej załącznik do Uchwały Nr V/43/15 z dnia 31 

marca 20215 roku– Rada gminy ze swojego grona może powołać doraźne komisje do 

określonych zadań, ustalając przedmiot działania oraz skład osobowy.  

Powołuje się komisję doraźną do rozpatrywania wniosków o nadanie tytułu 

„Honorowego Obywatela Miasta Nowy Dwór Mazowiecki” w następującym składzie:  

 

1. Mirosława Boroń;  

2. Grażyna Nadrzycka; 

3. Agnieszka Grzelak; 

4. Barbara Dudzińska;  

5. Andrzej Świder; 

6. Cyryl Turczyński. 
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Radni wymienieni wyrazili zgodę pełnienia funkcji Przewodniczących Komisji 

merytorycznych, oraz pisemne wyrażenie zgody radnej Grażyny Nadrzyckiej.  

 

Na przewodniczącą komisji, o której mowa w § 1 powołuję się radną Grażynę 

Nadrzycką. 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr II/6/2024 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. (pisemne oświadczenie radnej Grażyny Nadrzyckiej, uchwała 

i protokół głosowania stanowią zał.nr 11 ) 

 

Została ogłoszona przerwa, celem ukonstytuowania się komisji. 

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki Pana Sebastiana Sosińskiego. 

 

Zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi wynagradzania 

pracowników samorządowych zatrudnionych z wyboru ustalenie wynagrodzenia 

dla Burmistrza Miasta Nowy Dwór Mazowiecki Pana Sebastiana Sosińskiego należy 

do wyłącznej kompetencji Rady Miejskiej. 

Radna Angelika Sosińska zaproponowała poprawkę do projektu uchwały, zmieniające 

kwoty i składowe wynagrodzenia na poziomie 90%, według stawek wynikających z 

tabeli z ustawy wynagrodzenia pracowników samorządowych. 

 

W projekcie jest: 

wynagrodzenie zasadnicze : 10.430; zł 

dodatek funkcyjny: 3.450;zł 

dodatek specjalny:4.164; zł 

dodatek za wysługę  lat  – 11%, a od 01.06.2024 r. 12%. 

Dodatek za staż pracy będzie wzrastał o 1 % za każdy przepracowany rok, 

aż do osiągnięcia 20 % po 20 i więcej latach pracy. 

 

Radna proponuje: 

wynagrodzenie zasadnicze : 9.387,00- zł 

dodatek funkcyjny: 3.105,00- zł 

dodatek specjalny: 3.747,60- zł 

dodatek za wysługę  lat  – 11%, a od 01.06.2024 r. 12%.- bez zmian. 

 

Radna Barbara Dudzińska zapytała dlaczego wynagrodzenie nie może zostać 

na poziomie 100% , tak jak miał poprzedni Burmistrz.  
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W ocenie radnej Angeliki Sosińskiej poziom 90%, jest walorem motywacyjnym, 

a do 100% można dążyć. 

Pytanie dlaczego radna Angelika Sosińska proponuje obniżenie wynagrodzenia dla 

Burmistrza Miasta zadała również radna Jolanta Bolińska. 

Radny Tomasz Reginis, podkreślił że poprzedni Burmistrz do kwoty 

maksymalnej dochodził przez 20 lat, a zaczynał od stawki minimalnej. 

Radny Andrzej Świder poparł wypowiedz radnego Tomasza Reginisa. 

Wiceprzewodniczący Krzysztof Bisialski, zapytał Burmistrza Miasta 

czy kwota o której mowa satysfakcjonuje go. 

Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński, odpowiedział że chęć kandydowania na 

Urząd Burmistrza Miasta nie był motywowany środkiem ekonomicznym, natomiast 

ustalenie wynagrodzenia jest kompetencją Rady, i nie zamierza w nie ingerować. 

Przewodniczący Rady Marcin Ozdarski postawił wniosek o wprowadzenie 

poprawki do uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki Pana Sebastiana Sosińskiego w § 1 wynagrodzenie zasadnicze : 

zamiast kwoty 10.430; zł- kwotę 9.387,00- zł 

dodatek funkcyjny: zamiast kwoty 3.450;zł- kwotę 3.105,00- zł 

dodatek specjalny: zamiast kwoty 4.164; zł- kwotę 3.747,60- zł 

 

Poddany pod głosowanie wniosek został podjęty stosunkiem głosów: 19 gł.- za, przy 

1 gł.- wstrzym. się (protokół głosowania stanowi zał.nr 12 ) 

 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr II/7/2024 w powyższej sprawie uwzględniająca 

poprawkę, została podjęta jednogłośnie. (uchwała i protokół głosowania stanowi 

zał.nr 13 ) 

 

Ad. 11  

Sprawy różne: 

 

W tym punkcie porządku obrad radni zgłaszali różne pytania i uwagi, na które 

odpowiadał Burmistrz Miasta. Udzielone wyjaśnienia zostały przyjęte do wiadomości. 

1. Radna Angelika Sosińska 

a) czy w związku z powołaniem dwóch Zastępców Burmistrza , nie spowoduje 

to zachwiania w środkach zabezpieczonych w budżecie na te cele; 

b) Mazowiecki Fundusz Poręczeń Kredytowych, czy podpisana została pożyczka? 

c) Zakłócanie porządku publicznego w bloku przy ulicy Boh. Modlina 22, prosi 

o interwencję Straży Miejskiej; 

d) czy planowane są rozważania dotyczące zainstalowania urządzeń do pomiarów 

prędkości na ulicy Modlińskiej? 



10 
 

e) Czy ustalono harmonogram prac zmierzających do uatrakcyjnienia prac 

w osiedlu Okunin dotyczące „placu rekreacji”; 

f) czy przewidziane jest  w mieście odkomarzanie. 

 

2. Radny – Sławomir Kaliński 

a) spytał o zadania wykonywane na działkach „Kępy Nowodworskiej”  

 

3. Radny – Michał Świokło 

a) na jakim etapie są rozmowy z Ministerstwem Infrastruktury, dotyczącym 

rozładowania korków na drogach krajowych przebiegających przez nasze 

miasto; 

b) interwencję w instytucjach w sprawie prawoskręt za rondem, z którego jest 

zjazd w ulicę Kopernika w Modlinie Starym, wyprzedzające samochody na tym 

pasie stwarzają zagrożenie w miejscu gdy pas się kończy, prosi aby informacja 

czyli oznakowanie było znacznie wcześniej usytuowane; 

c) konieczność wykonania przejścia la pieszych na ulicy Czarneckiego w Modlinie 

Starym; 

d) gazyfikacja osiedla Modlin, czy są jakieś plany i możliwości realizacji takiego 

projektu;  

e) place zabaw na osiedlu Modlin, oraz mała infrastruktura na łące kwietnej 

(ulice Staszica/Krzywa); 

f) niezagospodarowany plac przy ulicach Orzeszkowej, Krzywa; 

g) montaż progów zwalniających na ulicy Elizy Orzeszkowej; 

h) wykorzystać powierzchnie miejskie do umieszczania reklam odpłatnie. 

 

4. Radna Grażyna Brzozowska 

a) kiedy planowana jest wymiana nawierzchni na placu zabaw przy ulicy 

Młodzieżowej; 

b) na jakim etapie są prace wykonania drogi dojazdowej do Cmentarza 

Komunalnego; 

c) Prosi również o interwencję w sprawie funkcjonowania Urzędu Pocztowego 

znajdującego się na terenie miasta. 

 

5. Radny –Anrzej Świder  

a)  poinformował że zajmował się w zeszłej kadencji problemem funkcjonowania 

Urzędu Pocztowego w mieście; 

b) a prosi o interwencję w spawie klimatyzacji w komunikacji miejskiej; 

c) ponawia prośbę o montaż spowalniaczy na ulicy 29-ego Listopada w Molinie 

Twierdzy. 
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6. Radny – Roman Biliński 

a)  zapytał o organizację Dni Nowego Dworu Mazowieckiego, szczególnie 

o lokalizację imprez towarzyszących. 

 

7. Wiceprzewodniczaca – Agnieszka Kowalska  

a )komunikacja lokalna, czy planowane jest spotkanie na temat transportu 

publicznego, czy przewidziana jest modernizacja i przebieg i zwiększenie linii 

miejskich; 

b) zwiększenie patroli Straży Miejskiej na ulicy Maturzystów w Modlinie Twierdzy; 

c) modernizacja chodnika między blokami przy ulicy Obwodowej i 29 Listopada. 

 

8. Wiceprzewodniczacy – Jerzy Plackowski  

a) prosi się o zajęcie się sprawą dotyczącą handlu w miejscach dozwolonych 

produktami sezonowymi, owocami miękkimi. 

 

9. Radny Cyryl Turczyński 

a) czy przewidywane jest prowadzenie rozmów w sprawie organizacji transportu 

międzygminnego w kierunku Łomianek, Warszawy; 

b) prosi o uporządkowanie i zagospodarowanie zaniedbanej plaży obok WOPR. 

 

10. Wiceprzewodniczacy – Krzysztof Bisialski  

a) na jakim etapie są przygotowania w organizacji obchodów 650-lecia nadania 

praw miejskich Miasta; 

b) zwraca się również z prośbą, aby w organizacji spraw dotyczących Miasta Rada 

Miejska nie była pomijana. 

 

W tym miejscu Wiceprzewodniczacy Krzysztof Bisialski jako Przewodniczący Klubu 

Radnych WND złożył pisemny wniosek o nadanie Honorowego Obywatela Miasta Panu 

Jackowi Kowalskiemu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Ozdarski, przekazał głos Burmistrzowi 

Miasta Panu Sebastianowi Sosińskiemu w celu udzielenia odpowiedzi na zadane 

pytania. Burmistrz Miasta odniósł się o wypowiedzianych zagadnień, wyjaśnił iż na 

niektóre pytania udzieli odpowiedzi pisemnej. 

 

11. Przewodniczący Zarządu Osiedla Nr 8 - Tadeusz Sosiński przybliżył problemy 

dotyczące osiedla Okunin 

a) przeniesienie placu zabaw; 

b) budowa chodników; 

c) nowelizacja planu zagospodarowania przestrzennego; 

d) brak ławek, koszy na śmieci; 
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e) weryfikacja komunikacji; 

f) droga do cmentarza komunalnego 

 

Przewodniczący Rady podsumowując, poprosił Burmistrza Miasta 

o poinformowanie radnych o terminach zaplanowanych spotkań z mieszkańcami, 

o których mowa był w trakcie dyskusji, aby radni z poszczególnych rejonów mogli w 

nich uczestniczyć. Następny temat który wybrzmiał podczas dyskusji, to zaproszenie 

dla Naczelnika placówki Urzędu Pocztowego. 

Poruszył również kwestie: 

a) dostępności usług świadczonych przez Urząd Miasta; 

b) organizacji imprez miejskich „wesołe soboty” na osiedlach: Osiedle Młodych, 

Modlin, Modlin Twierdza, Okunin; 

c) dostępności obiektów sportowych, głównie boisk w sezonie wakacyjnym. 

 

Przewodniczący Rady w tym punkcie przypomniał informacje porządkowe, 

dotyczące spraw bieżących. 

 

Ad. 12 

Zamknięcie sesji 

Na tym Przewodniczący Rady zamknął obrady II sesji Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim w dniu 24 maja 2024r. (godz. 16:42) 

 

 

(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z II sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Marcin Ozdarski  

 


